

## 工信部明确废旧轮胎综合利用准入门槛

证券时报记者 周荣祥

为规范废旧轮胎综合利用行业发展秩序,工信部昨日发布了《轮胎翻新行业准入条件》和《废旧轮胎综合利用行业准入条件》。两文件分别从生产经营规模、资源回收利用等方面对行业准入作了明确规定。

《轮胎翻新行业准入条件》明确了加工企业的轮胎翻新年综合生产能力,其中已建轮胎翻新加工企业不得低于2万标准折算条。新建、改扩建的轮胎翻新加工企业不得低于3万标准折算条。

《废旧轮胎综合利用行业准入条件》在生产经营规模方面作出规定,其中已建废轮胎加工利用企业废轮胎年综合处理能力不得低于1万吨。新建、改扩建的废轮胎加工利用企业年综合处理能力不得低于2万吨(常压连续再生法除外)。

此外,上述文件还对资源回收利用、能源消耗指标、环境保护、防火安全和安全生产等各方面作了严格要求。其中,轮胎翻新加工的能源消耗限定为:预硫化法翻新轮胎综合能耗低于15千瓦时/标准折算条;模压法翻新轮胎综合能耗低于18千瓦时/标准折算条。

## 三普药业及控股股东收到证监会立案调查函

证券时报记者 周欣鑫

今日,三普药业(600869)公告称,公司及控股股东远东控股集团有限公司于8月20日同时收到中国证监会送达的《调查通知书》,公司及控股股东涉嫌违反证券法律法规,根据《证券法》的有关规定,证监会决定立案调查。

三普药业表示,公司将积极配合证监会稽查总队的调查工作,并及时履行信息披露义务。

## 联合化工 三聚氰胺复产

证券时报记者 贾小兵

联合化工(002217)今日公告,全资子公司山东新泰联合化工有限公司3万吨/年三聚氰胺装置目前已经恢复生产并于8月20日产出合格三聚氰胺产品。

新泰联化现有7万吨/年合成氨、10万吨/年尿素、3万吨/年三聚氰胺装置,5万吨/年苯酐项目正在建设中。2011年11月19日,新泰联化三聚氰胺装置道生液冷凝器检修过程中发生爆燃事故。新泰联化在事故发生后立即对正在运行的合成氨及尿素生产线进行了停车,进行安全检查和整顿工作。新泰联化合成氨装置和尿素装置分别已于2012年3月底和6月初恢复生产。截至目前,新泰联化现有装置已全面恢复正常生产。

## 中电环保设合资公司 开拓大气治理产业

证券时报记者 邓亮

中电环保(300172)公告,拟使用自有资金,与自然人韩冰、合肥合意环保科技有限公司共同出资设立南京中电环保科技有限公司,开拓大气治理产业。该公司注册资本2000万元。其中中电环保出资1020万元。

中电环保表示,设立中电科技,实现了公司从环保水处理领域向大气治理产业的跨越,有利于公司在环保行业领域的业务拓展;同时,充分发挥公司优势资源,提升公司整体发展的潜力,有利于公司综合竞争力的加强和盈利水平的提升。

## 大宗商品交易市场论坛 9月将在宁波举行

证券时报记者 江成

证券时报记者获悉,由生意社、宁波市国际贸易投资发展有限公司主办,中国电子商务研究中心、中国大宗商品研究中心协办的第三届大宗商品交易市场发展论坛将于2012年9月20日-22日在宁波举行。

据悉,论坛以“新形势、新城市、新突破”为主题,将聚焦探讨大宗商品现货行业如何发展、饱受诟病的中远期交易该如何转型、原有的现货交易模式如何升级等行业热点问题。

# 广州限购 深圳车市逆势提速

证券时报记者 张莹莹

距7月1日广州限购至今已近两月,但限购的影响还在持续发酵。

记者昨日在深圳香蜜湖汽车城走访时发现,限购成了各大车企促销的手段。在即将实行限购的传言影响下,深圳车市在传统的销售淡季逆势走出了一波热销的行情。不过,对行业未来景气度并不乐观的判断,使得热销背后不乏忧虑。如果真的限购,这将是车市最后的疯狂。”深圳福特4S店一名销售人员说。

### 借限购风热销

借着广州刮起的限购风,深圳车市7、8月的传统销售淡季,没有想象中那么清淡。

记者走进东风日产4S店,最显眼的是墙上的大幅海报“限购我不怕,华瑞来支招”、“限购令的出台会让整个深圳车市紧张起来”。

该店销售人员小刘告诉记者,据公司方面的消息,深圳在12月前一定限购,具体时间不能确定。为证明深圳限购的可能性,他还透露说,近日仅政府公务用车就在店里采购了100多台。

大多数4S店内都有三三两两购车或咨询的顾客。而同在去年的8月,同样是在一个烈日炎炎的中午,记者看到的情形更多的是4S

店内空无一人,销售人员百无聊赖甚至打瞌睡的情景。

广州限购直接影响了深圳汽车的销量,有个客户在广州限购当日来到我们4S店,不要优惠,只求有现车,直接提走。”深圳福特4S店销售人员小罗介绍说,现在店里周一到周五销量一般,一天1到2台,周末人特别多,根本忙不过来,一个周末能销售20台左右,很多人都是冲着深圳可能限购来的。

商务部数据也显示,深圳7月汽车销售量增长11.65%,超过行业平均值。

据了解,一些此前降价促销的车型,在限购的影响下价格有了回升,一些优惠也取消了。

目前限购只是预期,限购是地方政府行为,广州限购其他城市可能会效仿,但这只是猜测,很难判断。”长城证券分析师冉飞在接受证券时报记者采访时表示。

### 自主品牌分化

目前,已有上海、北京、广州、贵阳等城市实施汽车限购政策。西安8月2日公布限购征求意见稿后,8月8日紧急叫停。杭州、南京、深圳一度传出即将限购的消息。在经济环境及限购影响下,自主品牌车企或将经历一轮洗牌分化。



图为深圳一汽车4S店内的“限购”促销广告

张莹莹/摄

中汽协日前公布的数据显示,7月本土品牌轿车市场份额降至2008年9月以来新低。此前,中汽协秘书长董扬亦对媒体表示:“本土品牌(自主品牌)下半年甚至未来2到3年都很难改观,今后3到5年内可能一半左右的本土品牌汽车无法存活。”

比亚迪4S店的一位销售人员表示,深圳传言将在10月份限购,但店内的销量并未因此而增多。

一位自主品牌经销商表示,7、8月是传统销售淡季,加之自主品牌间的价格战异常激烈,如果实施限购,自主品牌洗牌将更为惨烈。实际上,在已限购的北京、上海,已有不少自

主品牌4S店关门倒闭的例子,近期更传出奇瑞产品将再精简的消息。

冉飞也对记者表示:“在汽车景气度不高的情况下,自主品牌将越来越分化,部分管理好、现金流好、盈利能力强的厂家经过残酷洗礼可能会成长为大公司,部分自主品牌可能会被淘汰。”

# 网游市场三分天下 端游公司业绩放缓

证券时报记者 建业

网游大战中,各路玩家不亦乐乎,殊不知从事网游的上市公司也在进行一场细分行业的大战。

端游日没,页游当道,手游是未来。”齐鲁证券分析师刘江啸如是描述网络游戏行业的发展趋势,这也是目前网游产业细分后的三大板块。

已经披露的A股网游概念上市公司半年报显示,上半年这类上市公司客户端网游业务有所放缓,而网页游戏与手机游戏业务则快速增长,上市公司对网游的投资迎来转型期。

A股市场上,与网络游戏直接相关且网游业务对公司整体业

绩影响较大的上市公司并不多。较早切入网游领域、网游产品主要围绕客户端网游业务展开的博瑞传播(600880)今年上半年网游收入为4182.43万元,同比下降了19%;中青宝(300052)的客户端网游业务板块上半年实现收入4954.87万元,虽然实现了同比增长,但却是公司客户端网游、网页游戏和手机游戏业务中增速最慢的板块。

将重心放在网页游戏和手机游戏业务的上市公司上半年的日子过得倒是不错。北纬通信(002148)手机游戏业务上半年实现营业收入4259.89万元,同比增长12.9%;掌趣科技(300315)的主要业务为网页游戏和手机游戏,上半年该公

司实现营业收入9587.08万元,同比增长了26.2%。

根据《2012年1-6月中国游戏产业报告》,今年上半年,客户端网游实际销售收入197.3亿元,同比增长12.5%;网页游戏市场销售收入38.2亿元,同比增长46.7%;手机游戏市场销售收入12.6亿元,同比增长54.4%。这一组行业数据说明,客户端网游的增长进入了平稳期,而网页游戏和手机游戏正在经历快速增长。

显然,与网游发展的整体趋势一致,网页游戏和手机游戏正在迅速替代客户端网游而成为整个网游行业增长的主要动力。

虽然有些上市公司的网游业务今年上半年增速不振,但它们也看到了

行业的趋势,正在筹划转型。博瑞传播就在半年报中指出,公司将主动调整现有网络游戏业务的经营思路,改善产品结构,加大精品及网页产品的研发运营投入和开发速度,确保公司网游业务收入全年实现正增长。

另外,通过收购切入网游领域的上市公司也主动选择了增速较高的细分领域。此前,浙报传媒(600633)宣布拟收购游戏平台杭州边锋和上海浩方股权,也属于网页游戏的细分市场。

刘江啸表示,页游市场未来更趋向于集中,同时更依赖于渠道和推广,这使得已经拥有较大规模用户群体的企业在未来的产品推广方面更具竞争优势,因此拥有边锋、浩方平台的浙报传媒胜算更大”。

## 伊利股份

### 上半年盈利7.76亿

伊利股份(600887)中报显示,公司上半年实现营业收入211.81亿元,同比增长11.8%;实现净利润7.76亿元,完成既定目标。

据悉,伊利股份将继续强化奶源建设与管理,预计全年将投入12亿元用于奶源基地的建设与升级,从源头上保障产品品质。

(高璐)

## 光明乳业上半年净利同比增32%

光明乳业(600597)今日发布业绩快报。报告显示,公司上半年实现营业收入64.61亿元,同比增长16.49%;实现净利润为9667.6万元,同比增长31.89%。

光明乳业在年初就提出2012年实现130亿元的销售目标,上半年公司已经完成接近50%的任务目标,从发展趋势来看,公司完成全年目标没有问题。

(刘晓明)

## 山推股份

### 业绩下滑近九成

2012年上半年,山推股份(000680)实现营业收入58亿元,同比减少36.76%;实现净利润6200万元,同比减少87.52%。

山推股份预计,2012年下半年工程机械市场需求“寒冷”依然。为此,下半年公司将加强市场开拓力度,加快推进国际化进程,实施市场多元化战略。

(卢青)

## 科伦药业

### 上半年营收近28亿

科伦药业(002422)今日公布了2012年半年度业绩报告。上半年公司实现营业收入27.76亿元,同比增长20.08%;实现净利润4618.69万元,同比增长12.55%。

报告期内,科伦药业伊犁川宁项目取得巨大进展,项目一期工程硫氰酸红霉素中试车间一次性试车成功,6月2日试生产出首批合格硫氰酸红霉素产品,为伊犁川宁新建抗生素中间体建设项目一期工程今年10月联动试车奠定了坚实的基础。

(华雷)

# ST精伦下半年致力扭亏 预计全年盈利

证券时报记者 陈性智

ST精伦(600355)今日发布的2012年半年报显示,上半年公司实现营业收入9858万元,亏损2261万元,分别较去年同期下降。下半年,公司将加大新品销售力度,预计全年盈利。

公告显示,ST精伦亏损的主要原因是控制类产品销售收入同比下降54.08%,为5743万元,按去年同期约22%毛利计算,约减少1263万利润,同时政府补助及资

产处置损益等非经常性损益较上年同期减少1100万元,两项合计约2363万元。但公司二季度亏损约900万元,较一季度1298万元的亏损幅度收窄。

ST精伦表示,公司全资子公司鲍麦克斯控制类产品技术处于国内领先水平,为国内第一品牌。今年上半年销售收入只有4876万元,主要原因是受宏观经济和行业周期影响。今年下半年市场有反弹需求,预计全年销售收入不低于1.58亿元。身份证阅读机产

品市场需求稳定,客户认可度高,预计全年较去年约6000万元销售有所增长。

电子通信产品方面,ST精伦下半年拟变更商业模式,重点侧重商业领域,根据对移动互联网和物联网认识和积累,向基于云商业智能推送服务的户外智能媒介系统解决方案”转型,预计下半年销售较上半年将有大幅度增长。

ST精伦另一主推新品——云影音智能机产品上半年销量呈逐月递增趋势,销售收入同比增长78%。

消费市场主要通过电商和地面渠道,地面渠道公司已发展完毕省级代理,未来销售渠道将延伸到IT卖场之外的书店、图书城等多个领域。精伦H系列云影音智能机系列产品及解决方案,现在已推出H1-H4四款产品。面对运营商的DVB+OTT双模机H2D,亦即将推出。公司预计下半年云影音智能机产品销售较上半年将有大幅度增长。

ST精伦董事会表示,1月-9月,季度亏损额环比会继续收窄,预计全年盈利。